Vraag Antwoord Scores
Babyflesje

13 maximumscore 1
15(%)

14 maximumscore 5

tijd (minuten) 0 2 4 6 8
Temperatuur (°C) 100 72 52 38 27

Voorbeeld van een juiste grafiek:
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+ De waarden in de tabel juist berekend (of nauwkeuriger) 2
* Een juiste schaalverdeling bij de verticale as 1
* De punten juist in het assenstelsel tekenen 1
* Een vloeiende kromme tekenen door de punten 1
Opmerking
Voor elke foutieve of ontbrekende waarde in de tabel 1 scorepunt in
mindering brengen, tot een maximum van 2 scorepunten.

15 maximumscore 3
* tijd = 6,2 geeft Temperatuur = 36,5... (°C) 1
* tijd = 6,3 geeft Temperatuur = 35,9... (°C) 1
* Het antwoord: 6,3 (minuten) 1
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